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Cuestion 1. Utilizando las propiedades del producto y suma matriciales, asi como el concepto y propie-

dades de las matrices inversas, compruebe la veracidad o no de la expresion

A'4+Bl=AYA+B)B!
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Cuestion 2. Estudie y compruebe la veracidad o no del siguiente enunciado: «Si u y v son dos vectores
linealmente dependientes de R™ y f es una aplicacion lineal de R™ en R™, entonces f(u) y f(v) son lineal-

mente dependientes.» Justifique su repuesta matematicamente. Se valora que pueda ilustrar su justificacion
PR

matematica con algtin ejemplo, si procede.
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Cuestion 3 Sea el conjunto {vy,va,..., v} un sistema de generadores de un espacio vectorial V. Sea
w € V y sea el conjunto S = {w,vy,...,v,}. Estudie bajo qué condiciones (si es que alguna), resulta que S

es un sistema de generadores de V' y ademas es linealmente dependiente.
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Cuestion 4 Escriba en forma matricial la forma cuadratica siguiente, y clasifiquela utilizando dos métodos

diferentes de clasificaciéon
Q(z1,x2) = 4$% — 62129 + x%

ﬂ ( qu X1 Xz A ( 3)
= | — [AggL
@ XL n\Q/ u (o /

CQQADCPC‘CGM Wil do 2 m{lagé

/LQ Wﬂe&i, (-/e.>qmé9 CZt‘)EZJO Ae é) Moo es.

ae (43 el
[ 5

- 4 %
3 -2, ,{3/: 2(‘—(‘3)(“@':%%7:,5‘@

& . >o 9 H+ Lo =) @w\ ]&% CQ-&QCQFC\/A\CQ\

QW)Y NS
é> % ¢ 0o tumpls el 4 G
Cn l‘ﬁﬁé g anle 2, CT-VA,P/ )
. H >0 - . \>C>
g\' l—e\ Z0 % _ < e <o
HL?O QQJ "(7_:0 f ‘CQMVC&_Q. -

/\/\/ WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



/\/\/ Algebra
Junio 2023 1 semana 54 INFO@ADEFACIL.COM |
ADEFACIL

%Cmo)
Qe bal-Cab il o Ve ept -

R 9ol Lf. +

SR(aY = yot-bab b 2o Flaw) goae € R
Q el demidyf -

I G‘\ch[q) o= be L4Lt 2o VCQ:U-#[O:O? CR®
CQERYy J

G Bl b) svet~ bbb Lo U

EN im\ée/f =

€0 Qleny =vat- bab +b? &5 >0 pee e
CQ\‘lQB @(VB (> es L0 ﬂm“ko 0740 [SRLL) é//zzz
@(A/L@k(_@/} Z@ngw Q=< C> C/\Je%\‘g\ﬂ'é{_

CQ\\g7: ( 5-10> &<g¢ o) = -gl— £.5-6 + OZ:IOQ>O

i . \_/

&KR={6— 860 +215 :@
Q es (q ész({u{;«

WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



/\/\/ Algebra
Junio 2023 1? semana 54 INFO@ADEFACIL.COM |
ADEFACIL

Oé{b M/\[Lm@ : C\/q(mt) F@V)((m)

Rlxy)= $x - 6x9 +5°

ﬁ¥:<%( 1%\256%&$&\ A-At - (%12 A&i)

-2
~A -3
A-at= Lﬁa 7~A>
-A -2
)Av(\f! = /\3 /‘A/L\(%\CWC(‘A) - 9= éf\z&\\,\%z\g

= (\?-S'A =5 s

_5-\—”3‘ _ < J;_
R TS )

\AL‘S-\:—{; g@ AZ \}—N

[ —
2 -\/~08> 40

& lock, (& velo= /‘)mp/'o, Sou

o) 21 sou ook, = J‘/E“" e lay ¢+ 5 2
\77 5V sou A = =5 of - CAW

C) o0 2ouw % So = .fe»»\%\;

é,) S5 D — >y o = (( —_

WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



,J\/ Algebra
Junio 2023 1° semana 54 INFO@ADEFACIL.COM |
ADEFACIL

Problema 1 Dada la siguiente aplicacion
f(x) = (1 — 229,321 — H23) ,X € R?

a.- Estudie si es una aplicacion lineal
b.- Obtenga la matriz asociada respesto de las bases canonicas

c.- Obtenga la aplicacion lineal inversa de f(zx), en caso de que exista.
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0 biy b
Problema 2 Considere las matrices A = “ y B= P
0 a ba1  bao

1. Calcule e interprete AB y BA.
N

2. ;Qué implicaria que AB = BA?
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